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1.1

Certificaciones del producto

Mensajes de seguridad
A ADVERTENCIA

Sino se sigue un procedimiento seguro de instalacién y mantenimiento, se
puede provocar la muerte o lesiones graves.

e Asegurarse de que el interruptor de nivel sea instalado por personal
cualificado y en conformidad con el cédigo de practicas
correspondiente.

Las explosiones pueden ocasionar lesiones graves o fatales.

e Enlasinstalaciones a prueba de explosiones/antideflagrantes, de mayor
seguridady a prueba de polvos combustibles, no retirar la cubierta de la
carcasa cuando se activa el interruptor de nivel.

e Latapade la carcasa debe quedar perfectamente asentada para cumplir
con los requisitos de equipo antideflagrante/a prueba de explosiones.

Las descargas eléctricas pueden ocasionar lesiones graves o fatales.

¢ Evite el contacto con cables y terminales. Los conductores pueden
contener corriente de alto voltaje y ocasionar descargas eléctricas.

e Asegurarse de que la alimentacion al interruptor de nivel esté
desactivaday que las lineas a cualquier otra fuente de energia externa
estén desconectadas o no reciban alimentacién durante el cableado del
interruptor de nivel.

e Asegurarse de que el cableado sea adecuado para la corriente eléctricay
que el aislamiento sea adecuado para el voltaje, la temperaturay el
ambiente.

Las fugas de proceso pueden causar lesiones graves o fatales.

e Asegurarse de que el interruptor de nivel se manipule con cuidado. Si el
sello del proceso esta dafiado, el gas o el polvo podrian salir del silo (u
otro contenedor).

Cualquier sustitucién de piezas que no sean reconocidas puede
comprometer la sequridad. Las reparaciones (como la sustituciéon de
componentes) también pueden comprometer la sequridad y estan
terminantemente prohibidas.

e Los cambios no autorizados del producto estan estrictamente
prohibidos, ya que pueden alterar el funcionamiento y poner en riesgo la
sequridad de manera involuntaria e impredecible. Los cambios no
autorizados que interfieren con la integridad de las soldaduras o de las
bridas, tales como perforaciones adicionales, comprometen la
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integridad y la seguridad del equipo. Los valores nominalesy las
certificaciones del equipo no seran validos si este ha sido dafiado o
modificado sin autorizacién previa por escrito de Emerson. Cualquier uso
continuo del producto que haya sido dafado o modificado sin la
autorizacién por escrito es por cuenta y riesgo del cliente.

A ADVERTENCIA

Acceso fisico

El personal no autorizado puede causar posibles dafios significativos o
errores de configuracién en el equipo de los usuarios finales. Esto podria ser
intencional o no intencional, y debe intentar impedirse.

La seguridad fisica es una parte importante de cualquier programa de
seguridad y es fundamental para proteger el sistema. Restrinja el acceso
fisico por parte del personal no autorizado para proteger los activos de los
usuarios finales. Esto se aplica a todos los sistemas que se utilizan en la
planta.

A PRECAUCION

Los productos que se describen en este documento NO estan disefiados para
aplicaciones calificadas como nucleares.

e Lautilizacién de productos calificados como no nucleares en
aplicaciones que requieren hardware o productos calificados como
nucleares puede producir lecturas inexactas.

e Para obtener informacién sobre productos Rosemount calificados como
nucleares, pédngase en contacto con un representante de ventas de
Emerson.

Las personas que manejan productos que estan expuestas a una sustancia
peligrosa pueden evitar lesiones si se mantienen informadas y comprenden
el riesgo.

e Siel producto devuelto estaba expuesto a una sustancia peligrosa segin
lo define la Administracion de Seguridad y Salud Ocupacional (OSHA),
debe incluirse con el interruptor de nivel una copia de la Hoja de datos de
seguridad (SDS) requerida para cada una de las sustancias peligrosas
identificadas.

1.2 Informacion sobre las directivas europeas

Se puede encontrar una copia de la Declaracion de conformidad de la UE en
la seccion Declaraciéon de conformidad de la Unién Europea. La revision mas
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reciente de la Declaracién de Conformidad de la UE se puede encontrar en
Emerson.com/Rosemount.

1.3 Aprobaciones y cumplimientos de higiene
EHEDG (certificado tipo ED clase I).

(Consultar Instrucciones de seguridad para aplicaciones higiénicas)

4 Certificaciones del producto
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1.4  Certificacion de ubicaciones usuales

Como norma, y para determinar que el disefio cumple con los requisitos
bésicos eléctricos, mecanicos y de proteccién contra incendios, el
interruptor de nivel ha sido examinado y probado en un laboratorio de
pruebas reconocido nacionalmente (NRTL), segtin lo acredita la
Administracion de Seguridad y Salud Ocupacional (OSHA) federal.

1.5 Instalacion del equipo en Norteamérica

El C6digo® Eléctrico Nacional (NEC) de los Estados Unidos y el Cédigo
Eléctrico de Canada (CEC) permiten el uso de equipos con marcas de divisién
en zonas y de equipos con marcas de zonas en divisiones. Las marcas deben
ser aptas para la clasificacion del area, el gas y la clase de temperatura. La
informacion se define con claridad en los respectivos cédigos.

1.6 EE. UU.
1.6.1  Certificacién a prueba de polvos seguin EE. UU.

NL
Resumen de certificaciones del producto
Proteccién A prueba de polvos combustibles
Certificado FM20US0087
Normas Clase FM 3600:2018

Clase FM 3616:2011
Clase FM 3810:2018
ANSI/ISA61010-1:2012
ANSI/ISA 60079-0:2013
ANSI/ISA60079-11:2013
ANSI/NEMA® 250:1991
ANSI/IEC 60529:2004
Marcas DIP-IS clase II, Ill, division 1, grupos E, F, G T4A
T(amb) = -40°Ca+70°C
Cubierta IP67, tipo 4 o tipo 4X

Instrucciones de seguri-  Consultar Instrucciones de sequridad para areas
dad peligrosas
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1.6.2  EE.UU. Certificacién de ubicaciones ordinarias
KZ

Resumen de la certificacién del producto:

Proteccién Ubicacién ordinaria (area segura, no clasificada)
Certificado FM20NUS0010
Normas Clase FM 3810:2018

ANSI/ISA61010-1:2012

ANSI/ISA60079-11:2013

ANSI/NEMA® 250:1991

ANSI/IEC 60529:2004
Marcas Tipo 4/4X, IP67

Como norma, y para determinar que el disefio cumple con los requisitos
basicos eléctricos, mecanicos y de proteccién contra incendios, el
interruptor de nivel ha sido examinado y probado en un laboratorio de
pruebas reconocido nacionalmente (NRTL), segtin lo acredita la
Administracién de Seguridad y Salud Ocupacional (OSHA) federal.

6 Certificaciones del producto
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1.6.3  Certificacién a prueba de explosion (XP) y a prueba de polvos (DIP)

segun EE. UU.
ES5

Resumen de certificaciones del producto

Proteccién

Identificacién del certifi-
cado

Normas

Marcas

Plano de control
Compartimiento

Instrucciones de seguri-
dad

Certificaciones del producto

A prueba de explosién y a prueba de polvos
combustibles

FM20US0087

Clase FM 3600:2018
Clase FM 3610:2010
Clase FM 3615:2018
Clase FM 3616:2011
Clase FM 3810:2018
ANSI/ISA61010-1:2012
ANSI/ISA 60079-0:2013
ANSI/ISA 60079-11:2013
ANSI/NEMA 250:1991
ANSI/IEC 60529:2004

XP:

Clase I, divisién 1, grupos B, Cy D T4A
Clasel,zona1,1IB+H2 T4

DIP:

Clase II/1ll, divisién 1, grupos E, Fy G

T4A (consultar la Technical data)
Tipo 4/4X, IP67

D7000006-344

Tipos de carcasa d

Consultar Instrucciones de seguridad para areas
peligrosas
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1.7 Canada

1.7.1  Certificacion de ubicaciones ordinarias segtin Canada

Resumen de certificaciones del producto

KZ
Proteccién
Certificado
Normas
Marcas
1.8  Europa

Ubicacién ordinaria (érea segura, no clasificada)
FM20NCA0005

CSA-C22.2 n.294:R2011

CSA-C22.2 n.260529:R2010
CSA-C22.2n.261010-1:2012

Tipo 4/4X, IP67

1.8.1  Certificacién para polvo segiin ATEX

ND

Resumen de la certificacion del producto:

Proteccién
Certificado

Normas

Marcas

Temperatura™

Instrucciones de sequri-
dad

Por carcasa
BVS 19 ATEXE 073 X

ENIEC60079-0:2018
EN 60079-31:2014

Versién compacta:

& 111/2 D Exiajtb IIIC T* Da/Db

Version remota (carcasa de la electrénica):
& 112D Ex tb [ia] IC T* Db

Version remota (caja de conexiones y sonda):

& 111/2D Exia/tb IlIC T* Da/Db

Consultar Datos técnicos

Consultar Instrucciones de seguridad para areas
peligrosas
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1.8.2  ATEX Flameproof and Dust certification
E8

Summary of product certification:

Protections Flameproof
By enclosure

Certificate BVS 19 ATEXE 073 X
Standards EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-1:2014
EN 60079-11:2012
EN 60079-31:2014

Markings Compact version:
& 112G ExdbiallCT* Gb
& I111/2 D Exia/tb IIIC T* Da/Db
Remote version (electronics enclosure):
& 112G Exdb [ia] ICT* Gb
& 112D Ex tb [ia] IC T* Db
Remote version (junction box and probe):
& 112G Exia lICT* Gb
& 111/2D Exia/tb IC T* Da/Db

Temperature® See Technical data

Safety instructions See Safety instructions for hazardous area

Certificaciones del producto 9



Certificaciones del producto Noviembre de 2020

1.8.3  ATEXIncreased Safety, Flameproof and Dust certification
K1

Summary of product certification:

Protections Increased safety
Flameproof
By enclosure

Certificate BVS 19 ATEXE 073 X
Standards EN IEC60079-0: 2018
EN 60079-1: 2014
EN IEC60079-7: 2015+A1: 2018
EN 60079-11:2012
EN 60079-31: 2014

Markings Compact version:
& 112GExdbebiallCT* Gb
®111/2 D Exia/tb IIIC T* Da/Db
Remote version (electronics enclosure):
& 112G Exdb eb [ia] ICT* Gb
& 112D Ex tb [ia] IC T* Db
Remote version (junction box and probe):
& 112G Exia lICT* Gb
& 111/2D Exia/tb IC T* Da/Db

Temperature® See Technical data

Safety instructions See Safety instructions for hazardous area
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1.9 Internacional

1.9.1  Certificacién para polvo segtin IECEx

NK

Resumen de la certificacién del producto:

Proteccién
Certificado

Normas

Marcas

Temperatura®

Instrucciones de seguri-
dad

Certificaciones del producto

Por carcasa

IECEx BVS 19.0069 X

IEC60079-0:2017
IEC60079-11:2011
IEC60079-31:2013

Versi6on compacta:

Exia/tb ICT* Da/Db

Versién remota (carcasa de la electrénica):
Extb [ia] IC T* Db

Versién remota (caja de conexiones y sonda):
Exia/tb ICT* Da/Db

Consultar Datos técnicos

Consultar Instrucciones de seguridad para areas
peligrosas
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1.9.2

12

IECEX Flameproof and Dust certification

E7

Summary of product certification:

Protections

Certificate
Standards

Markings

Temperature*

Safety instructions

Flameproof
By enclosure

IECEx BVS 19.0069X

IEC60079-0:2017
IEC60079-11:2011
IEC60079-31:2013
IEC60079-1:2014-06

Compact version:

ExdbiallCT* Gb

Exia/tb IIC T* Da/Db

Remote version (electronics enclosure):
Exdb [ia] ICT* Gb

Extb [ia] IC T* Db

Remote version (junction box and probe):
ExiallCT* Gb

Exia/tb IIC T* Da/Db

See Technical data

See Rosemount Safety instructions for hazar-
dous area
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1.9.3 IECEXIncreased Safety, Flameproof, and Dust certification
K7

Summary of product certification:

Protections Increased safety
Flameproof/explosion-proof
By enclosure

Certificate IECEx BVS 19.0069X

Standards IEC60079-0:2017
IEC60079-11:2011
IEC60079-31:2013
IEC60079-1:2014-06
IEC60079-7:2017

Markings Compact version:
ExdbebiallCT* Gb
Exia/tb IIC T* Da/Db
Remote version (electronics enclosure):
Exdbeb [ia] ICT* Gb
Extb [ia] IC T* Db
Remote version (junction box and probe):
ExiallCT* Gb
Exia/tb IIIC T* Da/Db
Temperature* See Technical data

Safety instructions See Safety instructions for hazardous area

1.10 Technical Regulations Customs Union (TR-CU)
1.10.1 EAC

GM

Please contact manufacturer for further details.

1.11  Brasil
1.11.1 INMETRO Dust certification (DIP)
NR

Please contact manufacturer for further details.
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1.12

1.12.1

14

Instrucciones de seguridad para areas peligrosas

Las instrucciones de seguridad son para las versiones del Rosemount 2555
con los codigos de certificacion de productos NL, E5, ND, E8, K1, NK, E7 y K7
en el nimero de modelo.

Seqguridad para instalaciones mecanicas

1.

La instalacion de este equipo debe ser efectuada por personal
capacitado adecuadamente, de acuerdo con el cddigo de practicas
correspondiente.

. Latapa de proteccién contra condiciones climaticas esta solo

aprobada para su uso en la zona 22.

. Se debe tener cuidado para proteger el interruptor de nivel de un

impacto, de dafos y de que se convierta en una fuente de ignicién a
partir de chispas de friccién.

Comprobar regularmente la condicién de los sellos y el apriete de las
conexiones del proceso.
a. Asegurarse de que la conexion del proceso esté sellada para
mantener la presion del proceso e impedir el ingreso de
polvo.

b. Revisar los sellos con mas frecuencia cuando la temperatura
del proceso es superior a 446 °F (230 °C).

La extension del sensor tiene un revestimiento que puede constituir
un riesgo potencial de ignicién a partir de una carga electrostatica. Se
debe tener cuidado de proteger el interruptor de nivel contra
condiciones externas que sean propicias a la acumulacién de carga
electrostadtica en dichas superficies. El interruptor de nivel no se debe
frotar ni limpiar con un pafio seco.

La presion relativa permitida es de -0,2 a +0,1 bar. Esto se define en la
directiva de la Unién Europea 2014/34/EU (para certificaciones ATEX)
e IEC 60079-0 (para certificaciones IECEX)
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1.12.2 Seguridad parainstalaciones eléctricas

1.

10.

11.

12.
13.

El cableado de este equipo debe ser realizado por personal
capacitado adecuadamente, de acuerdo con el c6digo de practicas
correspondiente.

. Todo el cableado debe tener aislamiento adecuado para al menos

250V CA. La clasificacién de temperatura debe tener un minimo de
194 °F (90 °C).

. Conectar el terminal de conexion externo equipotencial a tierra de la

planta (masa)

Siempre mantener la tapa de la carcasa (cubierta) instalada durante
el comisionamiento.

. No retirar la tapa de la carcasa (cubierta) mientras los circuitos estan

activos.

Antes de retirar la tapa de la carcasa (cubierta), asegurarse de que no
haya depésitos de polvo ni particulas de polvo en suspension.

. Lafuente de alimentacién debe tener la clasificacién adecuada para

una corriente de cortocircuito potencial de no mas de 10 kA.

. No realizar cambios en la electrénica y el cableado internos. Existe un

riesgo potencial de carga eléctrica estética que puede provocar una
explosion sila placa de la electrénica no esta conectada a la sonda
capacitiva (sensor).

Sellar las entradas de conducto no utilizadas con un tapén de cierre
que tenga la clasificacién adecuada.

Se debe proporcionar un alivio de tensién adecuado para los cables
del cableado cuando el interruptor de nivel esta instalado con los
prensaestopas suministrados por la fabrica.

El diametro del cable de cableado debe coincidir con el rango de
sujecion de la abrazadera del cable.

Usar solo piezas suministradas de fabrica, cuando corresponda.

Para piezas que no son suministradas por la fabrica, es

responsabilidad del instalador garantizar lo siguiente:

* Las piezas tienen una certificacion y tipo de proteccion
equivalente a la aprobacién del interruptor de nivel..

* Las piezas tienen un rango de temperatura ambiente que cumple
con la especificacion del interruptor de nivel més 10 Kelvin..

* Las piezas deben instalarse en conformidad con las instrucciones
de instalacion de los fabricantes de dichas piezas.
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1.12.3 Technical data

Table 1-1: Maximum Temperatures (Ex Approvals)

Maximumam- | Maximum process | Maximum surface | Temperature class
bient air tempera- | temperature (T,) | temperature (T)
ture (T,)

158 °F (70 °C)M <248 °F (120°C) 248°F (120 °C) T4
140°F(60°C)%) 1 566 (130°C) @) T4
<383 °F(195°C) @) T3
<464 °F (240 °C) 8l T2
<563 °F (295 °C)“) @) T2
<883 °F (445 °C)“ @) T1

(1)  When using the standard housing.

(2) When using D- or DE-type housings.

(3) The maximum surface temperature is the same as the maximum process
temperature.

(4) Only for Remote Housing version of the Rosemount 2555.

Permitted ambient temperature at the electronics enclosure:
e -40<T,<+158°F[+70 °Cfor the standard housing.
e -40<T,<+140°F [ +60 °Cfor the D- and DE-type housings.

The maximum surface temperature is limited to 248 °F (120 °C) by an
internal thermal fuse(").

Permitted temperature at sensor extension, process connection:
e -40to0 464 °F[240°C
(when Probe Thermal Profile code S, M, R or P is selected)

e -40to 833°F/445°C
(when Probe Thermal Profile code E or V is selected)

(1) Thermal fuses are circuit breakers in temperature sensing devices to cutoff the circuit
by detecting overheat caused from fire, short circuit, or abnormal electronic
operation. Thermal fuses are not reusable once they are used.
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1.13 Instrucciones de sequridad para aplicaciones higiénicas

Las siguientes instrucciones hacen referencia a un Interruptor de nivel de
s6lidos Rosemount 2555 (“interruptor de nivel”) con conexiones de proceso
y sondas cubiertas por el certificado EHEDG:

1.

Los equipos con un certificado EHEDG tipo ED, clase |, solo deben
limpiarse en seco.

Cumplir con las regulaciones nacionales pertinentes a las
aplicaciones higiénicas.

Los materiales de la conexion del proceso y la sonda son materiales
de grado alimenticio. Son seguros para utilizarse en aplicaciones
normales y predecibles de acuerdo con la directiva de la UE
1935/2004 Art. 3.

La longitud total de la conexion del proceso y la sonda se puede
ampliaren 0,98 in (25 mm).

Cuando se usa un tope soldado:

* Debe haber un sello metal a metal entre el asiento de un tope
soldado y la cara inferior de la conexion roscada del proceso, tal
como se muestra en Figura 1-1. No se permiten brechas.

* No utilizar cinta de teflén (PTFE) o algo similar en la rosca.
* Eltorque requerido es de 100 Nm.

* Emerson no suministra el tope soldado. Las dimensiones para la
fabricacion estan en la Figura 1-2. Debe soldarse al ras de la pared
del contenedor.

Cuando se suelda la conexién del proceso directamente a la pared de
un contenedor, la calidad de la soldadura debe cumplir con las
regulaciones locales y nacionales (por ejemplo, para las brechas, las
transicionesy el acabado de la superficie).
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Figura 1-1: Sello de metal a metal con tope soldado

A

¢
@

Las dimensiones se dan en pulgadas (mm) a menos que se indique lo
contrario.
A. Tope soldado al ras de la pared del contenedor

B. Sello metal a metal
C. Soldado directamente a la pared del contenedor
D. Longitud total L + 0,98 in (25 mm)

Figura 1-2: Dimensiones para el tope de soldadura

Secciéon X SecciénY
A
[+ 0,1(2.5)
N 7/,_. . R'/,,(RO,2)
| < R
O o [ =
g 3 8|3
N
SR
el 8 g|®
A N A Jd X
1’ \ Y
l { a J *0,12(3) x45°
%yﬂ v B «—
0,925+ 0,02 *0,2(5)
(23,5+0,5)

Las dimensiones se dan en pulgadas (mm) a menos que se indique lo
contrario.

* Valores sugeridos para la altura y el angulo del chaflan.

A. Acabado de las superficies en contacto con el proceso, Ra < 0,8 nm
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1.14 Planos de control

Figura 1-3: Plano de instalacién segun EE. UU. y Canada D7000006/344

All cable glands used for the remote
cable must be closed tightly to reach
ingress protection.

The cable glands must be protected
against mechanical damage.

Original remote cable from the
supplier must be used.

For Hazardous Locations:

Remote cable has intrinsically safe
circuit. Substitution of components
may impair intrinsic safety.

Assembly instruction:

Probe side:

Connect remote cable.

Obtain right connecting sequence.
The inner conductor and both shield conductors
of the remote cable must not touch other metal
parts. The delivered isolation hoses must be
assembled according to the delivered instruction.

Electronic side:

1. Feed remote cable though the cable gland at
the tube.

2. Connect remote cable to the plug.
See notes above.

3. Check wiring electrically:
No short circuit must be present between
terminal 10 and 11, 10 and 12, 11 and 12.

4. Connect plug and mating plug.

5. Screw the tube into the threaded bush. While
doing this, move the remote cable downwards.
Take care, that the plug is not getting loose.
While screwing, the cable gland must be open
to avoid, that the wires are beeing twisted.
Note: Inside the threaded bush is a seal ring
which seals the tube to the threaded bush.

6. Tighten the cable gland on the tube.

7. Fasten the two fixing screws.

Versions (for FM):

Standard housing:

Model 2555

CL I, Il Div.1 Gr. EF,G
"d"—housing:

Model 2555*E5* RV*....

XP—IS Cl. LILIIl Div.1 Gr. B—G and
Cl. | Zone 1 Gr. lIB+H2

ISSUE | MODIF. ORDER NO. | WEEK [ISSUE |  MODIF. ORDER NO. | WEEK | ISSUE |  MODIF. ORDER NO. | WEEK
01| swe—10255 [2023] | ‘
d— and de
housing
Standard
housing

Probe
Shield
Ground

Electroni
Probe side

Remote cable:

Special triaxial cable

Length max. 20 m (65 ft)

Min. bending radius: 50 mm (2")

TOLERANCES, UNLESS OTHERWISE STATED: OTHERWISE STATED:

ISSUED BY WEEK PRODUCT CODE MATERIAL
PC—IM 2023 2500
APPROVED BY WEEK DOC. TYPE FILE TTLE
2023 ACAD ICONTROL DRAWING, 2555
ALL DIMENSIONS ARE IN MILLIMETRES. FINISH, UNLESS

REMOTE HOUSING

D7000006—344

[ I I I [

FOR MACHINING: ISO 2768 mK N /A DWG NO. ISSUE | SHEET
FOR CASTING:  1SO 8062 cT10 / /
FOR WELDING:  SS—EN ISO 13920 A, E D 7000006 344 01 1/1
1 ST ANGLE SCALE THE COPYRIGHT/QWNERSHIP OF THIS DOCUMENT IS AND WILL REMAIN
NTS OURS. THE DOCUMENT MUST NOT BE USED WITHOUT OUR AUTORIZATION
ERSO! {:3--@ OR BROUGHT TO THE KNOWLEDGE OF A THIRD PARTY. CONTRAVENTION
EM N. WILL BE PROSECUTED. ROSEMOUNT TANK RADAR AB, SWEDEN.
[ I

I I I ]

A4.DWG, 061024
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1.15 Declaracién de conformidad de la Union Europea

Figura 1-4: Declaracion de conformidad de la Unién Europea

& Declaracion de conformidad c €

EMERSON ‘s
de la Union Europea
N.°: RMD 1150 Rev. C

Nosotros,

Rosemount Tank Radar AB
Layoutvigen 1

5-435 33 MOLNLYCKE
Suecia

declaramos, en virtud d< nuestra tmica y exclusiva responsabilidad, que el producto:

Interruptor de nivel de solidos: sonda capacitiva
Rosemount™ 2555

fabricado por

Rosemount Tank Radar AB
Layoutviigen 1

5-435 33 MOLNLYCKE
Suecia

al que se refiere esta declaracién, cumple con las disposiciones de las Direetivas de la Unidn Europea,
incluyendo las tltimas enmicndas, como s¢ muestra en <l anexo.

La suposicién dela conformidad se fundamenta en la aplicacién de las normas homologadas v, cuando
corresponda o se requiera, en la certificacion por una entidad notificada de la Unién Europea, como se
muestra en el anexo.

Gerente de aprobacién de productos

(firma) (funcion)
Dajana Prastale 1-0¢t-2020;
(nombre) (fecha de emision)
Fignal ded e
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é’ Declaracion de conformidad de la c €
EMERSON

Union Europea
N.°: RMD 1150 Rev. C

Directiva EMC (2014/30/EL)

Todos los modelos
Normas homologadas: EN 61326:2013

Directiva LV (2014/35/EU)

Todos los modelos
Normas homologadas: EN 61010-1:2010

Directiva RoHS (2011/65/UE)

Todos los modelos
Norma homologada: EN IEC 63000:2018

El modelo 2535 cumple con la Directiva 2011/63/EU del Parlamento Europeo y del
Consejo sobre larestriccion del uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléciricos y
clectronicos.

Pégina2 ded
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& Declaracion de conformidad de la c E

EDIER Union Europea

N.°: RMD 1150 Rev. C

Directiva ATEX (2014/34/EU)

Rosemo'mt ESS***********N’D*

BVS 19 ATEX E 073X
Versién compacta
Equipo grupo II, categoria 1/2 D (Ex ia/th ITIC T* Da/Db)
Carcasa remota
Equipo grupo II, categoria 2D (Ex tb [ia] IIIC T# Db)
Caia de conexiones + sonda
Equipo grupo II, categoria 1/2D (Ex ia/tb IIIC T* Da/Db)

Rosemount 2555 % ##&=asazspgs
BVS 19 ATEX E 073X

Versién compacta
Equipo grupo T, categoria 2G (Ex db ia IC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 1/2D (Ex ia/th IIIC T* Da/Db})
Carcasa remota :
Equipo grupo II, categoria 2G (Ex db [ia] IIC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 2D (Ex tb [ia] IIIC T* Db)
Caija de conexiones + sonda
Equipo grupo T, categoria 2G (Ex ia IC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 1/2D (Ex ia/th TIIC T* Da/Db)

Rosemount 23558 s ##eeseaasflys

BVS 19 ATEX E 073X
Versién compacta
Equipo grupo I, categoria 2G (Ex db eb iaIIC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 1/2D (Ex ia/ftb IIIC T* Da/Db)
Carcasa remota
Equipo grupo II, categoria 2G (Ex db eb [ia] IIC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 2D (Ex tb [ia] IIIC T* Db)
Caja de conexiones + sonda
Equipo grupo II, categoria 2G (Ex ia IIC T* Gb)
Equipo grupo II, categoria 1/2D (Ex iafb IIC T* Da/Db)

Norma homologada: EN IEC 60079-0:2018; EN 60079-1:2014;
ENIEC 60079-7:2015 + A1:2018;
EN 60079-11:2012; EN 60079-31:2014

(Las pequefias variaciones en el disefio para adaptar el equipo alos requisitos de la aplicacion y/o del montaje se identifican con
caracteres alfanumeéncos representados armba por *). EI fabri cante declara gue este producto cumple con los requisitos de las altimas
ediciones de las normas. Los cambios de las tltimas ediciones se han comprobado y no afectan a este producto

Péginal de 4 es
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& Declaracion de conformidad de la

EMERSON s
Union Europea
N.°: RMD 1150 Rev. C

FEntidad notificada de 1a Directiva ATEX

Prueba de DEKRA y certificacién GmbH [Numero de entidad notificada: 0158]
Handwerkstrale 15, 70565 Stuttgart
Alemania

Entidad notificada ATEX para aseguramiento de la calidad

DNV Nemko Presafe AS [Namero de entidad notificada: 2460]

Veritasveien 1
1322 HOVIK
Noruega

Piginad ded
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1.16 China RoHS

24

##China RoHS B8 F T RAIN/ZRIBE 3 12/ 5 7% Rosemount 2555

List of Rosemount 2555 Parts with China RoHS Concentration above MCVs

HEYF | Hazardous Substances

OB " 2 Roisid SRBE

Part Name i H lent | Polyb i Polyb i d
'-(f,ab‘; Me([f”)’y Ca‘(’{:"‘;;"" Chromium biphenyls diphenyl ethers

9 (Cr +6) (PBB) (PBDE)

A

Electronics X (o] X o o o

Assembly

TR

Housing X [¢] (0] o [e] (o]

Assembly

SRR/ R

Process Connection / X o (o] [e] o o

Extension

PHRF T A SHT1364 19L& ) 1E.
This table is proposed in accordance with the provision of SJ/T11364.

O: FEHZH I B HI T 12 1 I 19 2 125 1 T GBYT 2657 2 I A 19 42K,
O: Indicate that said hazardous substance in all of the homogeneous materials for this part is below the limit requirement of

GB/T 26572.

X B TEAZ I P TTEITFLE, FbF—FEL T 27T 09 7 2w T GBYT 2657 2 i HiGE I I 2.
X: Indicate that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is above
the limit requirement of GB/T 26572.
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Emerson Automation Solutions
6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379, EE. UU.

+1 800999 9307 0 +1 952 906 8888
+1952 949 7001
RFQ.RMD-RCC@Emerson.com

Oficina regional en Europa
Emerson Automation Solutions Europe
GmbH
Neuhofstrasse 19a P.O. Box 1046
CH 6340 Baar
Suiza
+41(0)417686111
+41(0) 41768 6300

RFQ.RMD-RCC@Emerson.com

@\ Linkedin.com/company/Emerson-
Automation-Solutions

| Twitter.com/Rosemount_News
@ Facebook.com/Rosemount

(3 Youtube.com/user/
RosemountMeasurement

Oficina regional en Latinoamérica
Emerson Automation Solutions
1300 Concord Terrace, Suite 400
Sunrise, FL 33323, EE. UU.

+1954 846 5030

+1954 846 5121

RFQ.RMD-RCC@Emerson.com

Emerson Automation Solutions, SL
C/ Francisco Gervas, 1
28108 Alcobendas — MADRID
Espafia

+3491 358 6000

+34 913589145

©2020 Emerson. Todos los derechos reservados.

El documento de Términos y condiciones de
venta de Emerson estd disponible a pedido. El
logotipo de Emerson es una marca comercial y de
servicio de Emerson Electric Co. Rosemount es
una marca que pertenece a una de las familias de
compaiiias de Emerson. Todas las demas marcas
son de sus respectivos propietarios.

&

EMERSON.


https://Linkedin.com/company/Emerson-Automation-Solutions
https://Linkedin.com/company/Emerson-Automation-Solutions
https://twitter.com/rosemount_news
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